



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2015. szeptember 25.

XXVI. (L.) évfolyam • 9. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

SZEPTEMBERI ÁHÍTAT

A rejtelmek, kihívások, melyekről januári számunkban írtam az év három ötösét boncolgatva, már meg kellett, hogy jelenjenek életünkben akár A tavasz 17 pillanatában, de a tavaszt kiteljesítő május is adhatott olyan élményt, mely akár az év 12 hónapját is meghatározza, nyomokat hagy rajta tovább és vissza.

Mert mit tehet az ember rejtelmek előbukkanásával, melyek kihívásszerűen jelentkeznek, a véletlen összefüggések sokaságával melyek végzetté állnak össze? Igyekszik velük megszépíteni az életet. Márai erről így ír egy szeptember 13-ai bejegyzésében: „Szeress egészen mellékesen és szelíden” című gondolatgyűjteményében: (...) a jó lehetőségei korlátozottak e Földön. Az életet meg kell szépíteni, különben elviselhetetlen.” Ha ebben a szépítésre törekvésben örömforrásra lelünk, s az még buzog is, olyan töltöttséget adhat melynek segítségével kreatívan oldjuk meg feladatainkat.

A szeptemberi áhítat alkalmat adhat az elemzésre meddig tarthat még, de ha volt érzelmi fedezete a történéseknek, bizonyára pozitív eredményt hoz, s akkor lelkesedéssel állunk hozzá az előttünk álló eseményekhez. Minél több ilyen emberünk van, annál könnyebben áll össze a 25. évi programunk. Itt már a 25 éves a Jászvidék kiállítás megnyitóján május elsején elhangzottakra gondolok, mikor azt mondtam, ha a mai nap eseményeit megírjuk, azt követően már a várossá válás 25. évfordulójára készülődésünkről tudósíthatunk.

Gergely Zoltán, a város polgármestere is hasonlóan fogalmazott július 18-án, Jászsalsószentgyörgyön a XXI. Jász Világtalálkozón, mikor a rendezés jogának átvételekor azt mondta, hogy holnapról erre készülünk. Lélekben ez a készülődés, ráhangolódás valószínűleg el is kezdődött. A valóságban azonban még tombolt a nyár a maga 5 hőségriadójával, ami adalékul szolgált az egyén túlfűtöttségének fokozásához, ugyanakkor megfontoltságot sugallt a „25 éves a város” programsor tervezésének elindításához. A polgármester is így gondolhatta, hiszen a szeptember 8-ai közmegehallgatáson említette meg először, hogy hamarosan egy olyan bizottságot kell összeállítani, amelybe azok jelentkezését várja, akik részvételükkel, tevékenységükkel ezt szolgálják, a már rutinos programszervező intézményvezetők köré csoportosulva.

Szeptember különlegesen szép kék ege alatt, amikor a természet már új színekkel is mutatja magát, várhatóan elindítja azon ötletek sokaságát, melyek majd hasznára válnak a 22. Jász Világtalálkozó megrendezéséhez itt, nálunk, Jászárokszálláson. Ehhez persze kell az a kreatív városlakó, aki a közeledő őszi színeiben megtalálja azokat a kontúrokat, melyek az év további időszakához töltetet adnak.

– and –

*Hangosabbak ma az utcák,
Gyerekektől népesek,
Valahogyan még a nap is
Szebben ragyog, fényesebb.
Izgatottan várt e napra
Minden kezdő kisdíák:
Az iskola előttük is
Kitárja ma kapuját.*

77 nap pihenő után újra megszólalt iskolánkban a csengő, gyermekzaj verte fel a nyári szünet után augusztus 31-én iskolánk udvarát, jelezve: eltelt a nyár, ismét kezdődik egy új tanév.

Gergely Zoltán polgármester elsőként köszöntötte azt a 62 első osztályost, akik a mai nappal kezdik meg tanulmányaikat. Elmondta, hogy 101 gyermek ülhetne most itt az elsősök között a 62 helyett, de a szülők másként döntöttek. Köszöntőjében szólt a nyár folyamán végzett felújításokról, elmondta, hogy a központi épületben két tanterem került teljes felújításra, míg a Szent Vince úton minden tanteremben és folyosón lábazat- és tisztasági festést végeztek, a Bank épület udvarát térkövezték. Az Önkormányzat minden szülőnek iskolakezdési támogatást nyújt. Elmondta, hogy e tanévben 156 tanítási nap kapnak a gyerekek tejterméket, mely az idén tej illetve kakaó, ezt 50 %-ban az Önkormányzat finanszírozza. Örömmel

Csengőszó

közölte, hogy a kihívás napján nyert 75 ezer forintból 50 ezer forint értékű sportszert nyújt át most az iskola diákjai számára. Az új tanév-

tanulás fontosságára, melyből megtudtuk, hogy tanulhatunk a víztől, a tűztől, az árnyéktól, a sziklától, a Naptól, a szellőtől, hogy hogyan kell egy életet le-

igazgató a 62 első osztályost. Tanévnitő beszédében szólt a 8. osztályosokhoz, hiszen nekik az utolsó év kezdődik iskolánk falai között. Ők a legnagyobbak, így tetteikkel alsóbb évfolyamos társaiknak példát kell mutatniuk.



Első osztályosok, kik verseikkel mondták el kívánságaikat

hez jó tanulást kívánt, kérte, hogy becsüljék meg, hogy tanulhatnak.

Birinyi János a KLIK Jászberényi Tankerületének igazgatója köszönetet mondott az Önkormányzatnak a nyári felújítási és karbantartási munkálatokért. Elmondta, hogy 8-10 tanterem bővítésére volna szükség, de a jövő évben erre nincs pályázati lehetősége a KLIK-nek. Egy norvég verssel hívta fel a tanulók figyelmét a

élni. Mindentől tanulhatunk, mert minden veszendő. Úgy kell figyelniük utunkon, hogy az elvezessen a célunkhoz.

Bolya Katalin igazgató tanévnitő beszédében elmondta, hogy olyannak tűnik, mintha csak tegnap lett volna, mikor itt állt és azóta két és fél hónap egy pillanat alatt elszaladt. Az időjárás a mai napra nyarat varázsolt, így még nehezebb azt mondatni, kezdődik a tanítás. Köszöntötte az

Elmondta, hogy már e tanévtől 6 évfolyam tanul az új tanterv szerint, minden osztályban 5 testnevelés óra van és a 3. évfolyamig ingyenes a tankönyv. E tanévben az új elsős tanulókon kívül új nevelőkkel fognak találkozni a gyerekek és a szülei, - hallhattuk az igazgatótól. Az alsó tagozaton Barta Judit Csikós Józsefné nyugdíjba vonulását követően vette át az osztályát.

Folytatás a 4. oldalon.

otp Fáy András
Alapítvány



Becsengettek!

Szeptember 1-jén a 8 órai tanévnitő ünnepséggel a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolában is kezdetét vette a 2015/16-os tanév.

Legizgatottabban valószínűleg a középiskolai tanulókat idén elkezdő, kilencedikes évfolyam tanulói várták az iskolakezdet. A 9. A. (osztályfőnök: Érsek Attila) 33, a 9. B. (osztályfőnök: Mánts Zsuzsa Anna) 32 diákja válik most a helyi középiskola tanulóivá. Az idén is – immár negyedik éve – támogatja a diákokat Jászárokszállás Város Önkormányzata a laptop-programmal. Ennek keretében minden, a középiskolába beiratkozót a

nulónak ingyenes számítógép-használatot biztosítanak. Jelenleg már minden, az iskolában tanuló fiatal használhatja otthon információkeresésre a laptopját, hogy így módon támogassa tanulmányait. A tanévnitő ünnepélyes keretei között Gergely Zoltán polgármester adta át a diákoknak a számítástechnikai eszközöket.

Majkutné Tóth Emma igazgató a nyári szünet szépségeinek, élményeinek bemutatása után a tanévvel kapcsolatos gondolatait fejtette ki: „A nyári szünet azért van, hogy felkészüljünk a tanévre és túléljük a tanévet. De mire való a tanév? Mindenki tudja a választ: tanulásra. Ugyanakkor a tanulás

szinte eltörlül azok mellett az élmények mellett, amelyek a klasszikus tanulás közben, előtt, után érnek benneteket. És a tanévek azért vannak, hogy túléljük az életet. Persze ezt nem lehet, mert halandók vagyunk. De sokkal biztosabban vergődünk, kelünk át az élet szakaszain, buktatóin, éljük meg eredményeinket és sikereinket, ha jó tanévek vannak mögöttünk. A tudást megszerezzük, az alapokra építünk, de közben elhalványulnak a megszerzés körülményei, megmarad egy-egy különösen emlékezetes felelet vagy annak megúsása, egy izgalmas verseny, iskolai program, kirándulás. Kedves Diákok! Kedves Kollégák! Kezdtétek mosollyal, bizakodással a tanévet, és zárjátok eredményesen!”

Folytatás a 4. oldalon.



A laptopok átadása

2015. szeptember 8-án közmeghallgatással egybekötött soros ülést tartott a Képviselő-testület, melyen a Városi Óvoda; a Széchenyi István Általános Iskola; a Deák Ferenc Gimnázium működéséről, valamint vásártér létesítéséről szóló tájékoztatókat, illetve rendeztetéseket és egyéb előterjesztéseket tárgyaltak a képviselők.

Csomor János a Bajcsy utcai beláthatatlan kanyar és a Tél utcai kereszteződés miatt szükséges sebességkorlátozó tábla kihelyezésével kapcsolatban interpellált, valamint a Szent Vince utcai iskolaépület előtti parkoló építési tervéről érdeklődött. Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a Tél utcánál gyalogátkelőhely kialakítására nincs lehetőség a számos becsatlakozó utca miatt. A gyermekek közlekedésére figyelmeztető táblát mindkét irányból a kereszteződéshez közelebb helyeznek el. A Szent Vince utcai parkolóval kapcsolatban a Testület már korábban kapott egy tájékoztatót, mely arról szólt, hogy ha az építési terveknek megfelelően alakítanak ki parkolót, jelentősen lecsökken a parkolóhelyek száma, mert a Rákóczi utca felől közvetlenül nem lehetne rákanyarodni a közútra. Az iskola melletti vízelvezető árokban fedett vízelvezetőt alakítottak ki, amelynek felszínét darált betonnal töltik fel, hogy új parkolóhelyekhez jussanak.

Dr. Olajos Gyula az ivóvíz minőségére vonatkozó megkeresésre a Heves Megyei Vízmű Zrt-től kapott válaszlévelel kapcsolatban szólalt fel. A leírtak szerint a működtető hypoval a legkritikább esetben dolgozik, a rendszer fertőtlenítésére a legkorszerűbb módszereket használja. A képviselő véleménye szerint a felelősséget a városra hárítja át a Zrt., a vízvezetékrendszer hiányosságaira visszavezetve a minőségbeli gondokat. Kérdése arra vonatkozott, hogy a Víziközmű intézmény hogyan tudott mégis ezzel a hiányos rendszerrel normális szolgáltatást nyújtani, miért nem voltak ilyen periódusok, és milyen megoldást találhatnak a problémára. A szolgáltató egyértelműen kijelentette, hogy a város feladata lenne a hálózat korszerűsítése, a pangó részek megszüntetésével.

Gergely Zoltán polgármester válaszában kifejtette, hogy a probléma kezelésére már évekként elzárta a körkörösítési tervet készített az Önkormányzat, amelyre hivatkozik is a válaszlévelel. Az ivóvízrendszerben bizonyos

Tájékoztató közmeghallgatásról

szakaszokon vakágak vannak és ezekben gyakran hordalékot képez a víz. Nyomáscsökkenéskor ez kerül be a főáramba és csak nagyobb fertőtlenítéssel közbövíszíthető. Miután két évvel ezelőtt az önkormányzatoktól elvették a vízszolgáltatási jogot, a város csak tulajdonosa a rendszernek, de a működtetését a szolgáltató végzi, mely elvileg bérleti díjat fizetne a tulajdonosnak. A bérleti díjból a szükséges fejlesztéseket megtehetné az Önkormányzat, azonban nincs az országban olyan működtető, amely bérleti díjat tudna fizetni. Telek Pál, a Városgondnokság műszaki vezetője elmondta, hogy amikor a Víziközmű volt a szolgáltató, az ivóvízhálózat mosatását éjjel végezték, ami hatékonyabb is volt, míg a mostani működtető költségcsökkentés miatt a nappali műszakban végezteti el.

Szerző Csaba a CBA áruház továbbépítésével kapcsolatban arról érdeklődött, hogy folytatódik-e az építkezés.

Gergely Zoltán polgármester ezzel kapcsolatban ismét tájékoztatást kért a Palóc Nagykereskedelmi Kft. igazgatójától, aki elmondta, hogy az előző kivitelezővel folyamatban lévő per végét várja, hogy a beruházást folytatassák. Mivel a szomszédos társasházak faláról még a kivitelezés indulásakor leszedték a fémburkolatot, a beázások és a fagykár megelőzése miatt kérte, hogy a tél beállta előtt helyezze azt vissza a kivitelező.

Kovácsné Tösér Zsuzsanna a hulladékzállítással kapcsolatos problémákra hívta fel a figyelmet. Javasolta, hogy a Képviselő-testület írásos megkeresésben kérje a szolgáltatás színvonalának emelését, hogy következetesebben, jobban odafigyelve végezzék a hulladékzállítást. Gergely Zoltán polgármester válaszában kifejtette, hogy a REGIO-KOM Kft. igazgatóságának döntése alapján 2015. júliustól már nem a Városgondnokság szállítja alvállalkozóként a hulladékot Jászárokszállás területéről, hanem a Hulladékzállító Kft. végzi el ezt a feladatot. A problémát az okozza, hogy a rakodó kocsinak nincs állandó személyzete, mindig éppen szabad dolgozókat osztanak be. Emiatt néha kihagynak egész utcákat a körzetekben, mert nem ismerik a várost. Az Önkormányzat szerette volna használatba átvenni ezt az autót, azonban a REGIO-KOM Társulás vezetőisége ehhez nem járult hozzá.

Kazai József a Kossuth úti kerékpárút töredezettségével és a Deák Ferenc utcai aszfaltozott járda záró szakaszának rossz állapotával kapcsolatban interpellált. Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a kerékpárúton a 2,5 centiméter vastagságban öntött aszfalt repedéseit az okozza, hogy az alatta lévő beton túlságosan erős. Ennek hőtágulása nagyobb, mint az erre a célra jobban alkalmazható CKT betoné, a bitumenréteg emiatt török fel. A Deák Ferenc utcán az úttest kátyúzásokor a feltöredezett járdát is kijavítják.

Czuczu Lajos lakos orvosi és gyógyszerári ügyelet esetleges létesítéséről és a Surányi-tó hasznosíthatóságáról érdeklődött, valamint a Határ úton köves út kialakítását kérte. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényével kapcsolatban felvetette, hogy az ebédre fordított összeget az iskola kezdes támogatására is fordíthatták volna. Drapos Béláné oktatási bizottsági tag a hozzászólásra reagálva elmondta, hogy nagyjából huszonöt fő vett részt a rendezvényen, köztük a kérdező is. Szívélyes vendéglátásban volt részük, melyre minden évben sor kerül és jó hangulatú rendezvénynek tartja. Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy az Önkormányzat a helyszínt biztosította a rendezvényhez, illetve a főzéshez szükséges alapanyagot adta. Minden egyebet a szervezők álltak. A felvetéssel kapcsolatban elmondta, hogy aki ingyen kapja a tankönyvet, az idei évtől kap iskolakezdesi támogatást az Önkormányzatától. Az a támogatás, amit az Önkormányzat adott a rendezvényhez, forintossá nagyon kis összeget jelentett volna egy személyre számítva.

Orvosi és gyógyszerári ügyeleti ellátás Jászberényben van, gépkocsival hamar kiérkeznek riasztás esetén. A város ellátott, a patikák szombaton délig tartanak nyitva, a hétfői ügyeletnél pedig az életmentő gyógyszerek többnyire megtalálhatók. Dr. Olajos Gyula kifejtette, hogy az ügyeleti rendszer is egészségügyi szolgáltatás, amelynél tárgyi, szakmai feltételeknek meg kell felelni. A működési engedélyt a Tisztiorvosi Szolgálat adja ki, és ez a rendszer csak központi ügyelet formájában működtethető. A városban a praktizáló orvosok biztosítják hétköznapokon a négy és hat óra közötti helyi ügyeletet.

Gergely Zoltán polgármester a Határ úttal kapcsolatban már korábban ígéretet tett arra, hogy a feltört beton ledarálásával útalapot tudnak készíteni, amely alkalmas lesz arra, hogy bármilyen időben ezek az ingatlanok megközelíthetők legyenek. A Surányi-tó jórészt feltöltötték, mivel annyira sekély volt a víz, hogy sokan szemetet hordtak bele. A tavak állapotának feltérképezése megindult, a hasznosítása tervezés alatt áll, ilyen célú pályázatok várhatóak.

Nemoda Antalné lakos a Szent István telep utépítésével kapcsolatban érdeklődött, mivel a lakosok közül többen már befizették az utépítési hozzájárulást. Az utcában található elhagyott ingatlan rossz állapotára hívta fel a figyelmet. Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy az idei évben utépítéssel már nem számolhatnak. Ha tavasszal valóban kiírnak utépítési pályázatokat, akkor azon elindul az Önkormányzat is. Ha nem lesz kiírás, akkor a Képviselő-testület döntése alapján az engedélyezett tervvel rendelkező utcák közül választják ki azokat, melyeket önróbból meg tudnak építeni. A Szent István telep esetén valóban nagy problémát jelent, hogy esőben járhatatlan az út, ezért a felújítási tervekben szerepelnie kell, de az idei évben már nem kerül rá sor. Összel a jelenlegi út elengedését tudják vállalni, ezzel is könnyítve a közlekedést. A félig elbontott épület „szocpólos” ház volt, amely miatt már évekként elzárta a jelentést tett a Hivatal, de további információval nem rendelkeznek.

A Városi Óvoda működéséről szóló tájékoztató beajánlásakor Ferenczné Laska Erika óvodavezető elmondta, hogy a törvényi változások következtében az óvodáskorú gyermekek étkeztetése ingyenessé vált. A gyerekek közül eddig nagyon sokan hazamentek ebédelni, de az új szabályozás miatt ez a gyakorlat megváltozhat. Ennek érdekében felmérést végeznek a szülők körében, az előzetes eredmények szerint a szülők élni fognak a lehetőséggel, és a 270 gyermekből összesen 17-en ebédelnek majd ott-hon. Az idei évben az iskoláskorúak mintegy 60%-a kezdte csak meg az iskolát, amely az országos átlagnak megfelelő. „Kudarcentes iskolakezdes” címmel tart előadást a szeptemberi szülői értekezleten, illetve a nagycsoportos, jövőre iskolát kezdő gyermekek szülei-

vel beszélgetnek az iskolakezdesről.

Vásártér létesítésének megtárgyalása címen egy tájékoztatót is meghallgatott a Képviselő-testület. A tájékoztató a legfőbb jogszabályhelyeket foglalta össze. A vásár a jellegétől, az ott értékesített termékkörétől, illetve a folytatott tevékenységtől függően meg kell, hogy feleljen a jogszabályban előírt követelményeknek. Az elmúlt négy évben ugyanakkor nem érkezett olyan megkeresés a Polgármesteri Hivatal felé, amely vásártér létesítését szükségnek tartotta.

A Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola működéséről szóló tájékoztató ismertetések Bolya Katalin igazgató elmondta, hogy az iskola hatékonysági mutatói alapján is egy átlagos magyarországi iskola működésének megfelelő, sőt bizonyos területeken felette teljesítő iskolának mondható. Az iskola épületeiben a hely szűke és a körülmények viszont olyan rajtuk kívülről adottságok, amelyben külső segítség nélkül nem tudnak előrelépni, ezért kérte, hogy az Önkormányzat lehetőségei szerint továbbra is segítse a munkájukat.

Gergely Zoltán polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódóan bejelentette, hogy a tornaterem felújítására beadott pályázat, melyre 31 millió forint önrészt biztosított volna az Önkormányzat, nem nyert. Összesen 2490 pályázat érkezett, melyek közül 207 pályázat nyert. A nem támogatott pályázatok tartalomlistára kerültek. Az Iskolakönyha felújítására beadott pályázat is sikertelen volt, a beérkezett 953 pályázat közül 55 nyert. Ahhoz, hogy az iskolakönyhákon az új előírásoknak megfelelően lehessen főzni, mindenképpen fejlesztésre van szükség. Új tanterem építése a KLIK feladata, de az Önkormányzat részt vállal benne.

Birinyi János, a KLIK Jászberényi Tankerületének igazgatója az iskola működéséhez kapcsolódó pénzügyi részek ismertetésével egészítette ki a tájékoztatót. A tavalyi évben a KLIK 238.493.000,- Ft összegben biztosította a jászárokszállási általános iskola működését. Ezen belül a személyi jellegű kiadások 178.588.000,- Ft-ot tettek ki, a kapcsolódó járulékok nélkül. A dologi kiadások 6 millió forintban jelentek meg a KLIK oldalán. Az intézmény feladatellátása két részre válik, egyrészt a fenntartói feladatokra, melyek döntő rész-

ben a béreket, járulékait, ehhez kapcsolódó kiadásokat jelenti, másrészt a dologi kiadásokra. Lehetőség szerint igyekeznek minden feladat ellátását biztosítani az intézmény számára, ennek következtében nőtt a pedagógus állomány, és pedagógiai asszisztenseket is alkalmaztak.

Majkutné Tóth Emma igazgató a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola működéséről szóló tájékoztató beajánlásában elmondta, hogy a jogszabályi háttérben 2011 óta számos változás történt, amely jelentősen felülírta az intézmény problémáit és jövőbeni terveit. Gergely Zoltán polgármester a tájékoztatóhoz kapcsolódva elmondta, hogy az idei évtől valamilyen, a helyi gimnáziumban tanuló diák rendelkezik az Önkormányzat által biztosított lappal. A program keretében az elmúlt években összesen 13.060.000,- Ft-ot fordítottak a tanulói laptopok beszerzésére, mellyel az esélyegyenlőség megteremtéséhez járultak hozzá.

A fő napirendi pontokat követően a 2015. évi költségvetésről szóló rendelet módosításáról, a helyi értékvédelmi rendelet megalkotásáról, a köztisztasági rendelet és az SZMSZ módosításáról tárgyaltak a képviselők.

Döntöttek a Családsegítő és Gyermekegészségügyi Működési formájának változásáról, a Gondozási Központ és a Városgondnokság intézményvezetői, valamint az Iskolakönyha élmezésvezetői pályázatának kiírásáról. Ismét csatlakozik az Önkormányzat a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz, valamint részt vesz az „Esélyteremtő programterv elkészítése a Jászberényi Járásban” elnevezésű projektben.

A Képviselő-testület döntött a JNSZ Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-ben az Önkormányzat tulajdonában lévő, 9.352,- Ft értékű üzletész értékesítéséről is, illetve a 0253/5 hrsz-ú önkormányzati út elnevezéséről és a 0253/3 hrsz-ú ingatlan lakcímének megállapításáról. Támogatja a Sas Centrum európai uniós pályázatának megvalósítását, melynek keretében a dülöutak élőhelyfejlesztése érdekében vállalja az együttműködést a szervezettel.

A Jászárokszállásról szóló műsorok készítésére a Gyöngyösi Városi Televízió, valamint a Trió és a Dió Rádió támogatásáról is határoztak a képviselők. Elfogadták a Magyar Állam tulajdonában lévő, de az Önkormányzat részére térítésmentesen átadott közutak továbbhasznosításáról szóló határozatot.

Folytatás a 3. oldalon.

A polgármester jelenti

Az elmúlt hónapban a jászárokszállási területen átlagosan 47 milliméter csapadék hullott. A betakarítási munkákat ez nem hátráltatta, a talajmunkákat pedig nagymértékben segítette. A napraforgó eddig learatott táblái várakozáson felüli átlagtermést, 2,7-2,8 tonna/hektár mennyiséget adtak. A kukorica 4-5 tonna között ingadozik, ami azt jelenti, hogy ezek a táblák nem égtek meg, mert nagyon sok részt le kellett sílózni az elszáradó levelek miatt. A napraforgó eddigi 110 ezer forint/tonnás ára sajnos már 103 ezer forintnál tart, remélhetőleg megáll a csökkenés. A búza piacán nincs mozgás, a malmi minőséget 47-50 ezer forint/tonna áron is nehezen lehet eladni. Az állattenyésztés az olcsó takarmányárak ellenére jelentős ráfizetéssel dolgozik, serestést 400 Ft alatti kilogrammonkénti áron, a tej 77 Ft/liter környékén értékesíthető. Ez a bekerülési költséget figyelembe véve, legalább 15 %-os veszteséget jelent a gazdálkodónak.

A városközpontban lévő I. világháborús emlékmű felújítását 2014-ben kezdtük. A tervet 369.697,- Ft-os költséggel, a szobrot 2.638.500,- Ft-os összegből újítottuk meg. Az egész park rendezésére elkészült a terv, amelynek megvalósítását a napokban kezdtük. A szobor köré bazaltburkolatot készítettünk saját dolgozóinkkal. A bazaltot az útfelújítási bontásokból térítés nélkül szereztük meg. A parkon átvezető út díszburkolatát mintagyártásból 40%-os áron vásároltuk meg és saját magunk kivitelezük. Az utcabútorokkal együtt ezek a munkálatok 4 millió forintból fognak elkészülni. A Blaha utca bevezető szakaszának kétirányúsítását is elkezdjük. A HEDYÚT Kt. kapta a megbízást, amelynek összege 2.044.643,- Ft. Ezzel törvényessé tesszük azt a gyakorlatot, hogy a Blaha utcai

parkolóból az egyirányú tábla ellenére a főútra sokan kihajtottak.

A Városgondnokság dolgozóival hozzákezdünk a kátyúk javításához, amelyhez 40 tonna aszfaltot vásároltunk. A munka elvégzéséhez minden eszközzel rendelkezünk.

A Petőfi Művelődési Ház emeletráépítése 1934-ben történt. A tetőszerkezet nagyobb felújítást azóta nem kapott, csak a II. világháború okozta sérülések kijavítása történt meg. Az épület sok helyen beázott, ezért a héjazat cseréjét, a faszervezet megerősítését rendeltük meg. A munka elkezdődött, összesen közel 14 millió forintot költünk saját költségvetésünkkel erre az épületre. A Polgármesteri Hivatal, a Művelődési Ház és a Járási Hivatal által használt „B” épület fűtőrendszerének tervezése a végéhez közeledik. Az elavult központi kazánház megszüntetésével, három helyi fűtési rendszer kiépítésével jelentős energia megtakarítást tudunk elérni. A beruházás nagyságrendje a szükséges nyílászárócserekkal és épülestszigeteléssel együtt megközelíti a 100 millió forintot, amelyet így csak pályázatokkal tudunk megvalósítani. A megtérülési számítások öt éves időtartammal számolnak.

Az Önkormányzat megvásárolta a Rákóczi utca 55. szám alatti romos ingatlant azzal a céllal, hogy lebontjuk és a főút mellől ezáltal egy csúf épület eltűnik. A vételár 400.000,- Ft volt. Megvásároltuk a Rákóczi utca 14. szám alatti lakóházat 8 millió forintért. A vásárlással a célnak az, hogy a Szent Vince úti általános iskola bővítésének ne legyen akadálya a tűzvédelmi távolságon belül lévő épület. Ennek az épületnek a lebontása csak az új iskolaépület használatbavételi engedélyének megszerzéséhez szükséges. Az iskolaépület finanszírozását a törvény

a KLIK feladatává teszi. A tervek átadtuk, a kivitelezéshez minden segítséget meg fogunk adni. Beszélünk kell az iskolafejlesztésről, mert Jászárokszálláson nem csökken, hanem növekszik az óvodába és iskolába járó gyerekek száma. Meg kell találni az okát annak, hogy most szeptember 1-jén a 101 iskoláskorú óvodából 44-en nem kezdték meg az első osztályt. A szülők úgy döntöttek, hogy a gyermeküknek még egy évet biztosítanak az iskolakezdéssel járó törés kivédéséhez. A 2016. szeptember 1-jén a most visszamaradt 44 gyermekkel együtt 110 gyermek lesz iskoláskorú. Amennyiben a szülők kevesebb gyermeket tartanak vissza, akkor az elsőosztályosokat a most meglévő épületekben a KLIK nem tudja elhelyezni. Nincs annyi tanterem, hogy négy első osztályos induljon. A fejlesztést sürgősen meg kell kezdeni!

Sokan kérdezik, hogy az idén az előző évek gyakorlatainak megfelelően lesz-e őszi lomtalanítás a településen. A hulladékgyűjtés és szállítás jogát a REGIO-KOM Társulás igazgatósága elvette városunk intézményétől. Tárgyalásokat folytatunk a mostani szolgáltatóval a REGIO-KOM Szállító Kft. vezetőjével azért, hogy a lomtalanításra megoldást találjunk. Ellentmondásos a helyzet annyiból is, hogy a Városgondnokságunk a lakossági hulladékkal kapcsolatban semmilyen szolgáltatást nem nyújthat. Ha azonban a gondatlan lakos kiviszi a dűlőutakra, kökénybokrokba ugyanazt a hulladékot, akkor azt a Városgondnokságnak kell összeszednie. A megoldás mindenhogy abban van, hogy a kérésünk meghallgatásra kerüljön, és a Városgondnokság visszakapja a lakossági hulladékgyűjtés és szállítás jogát.

- Gergely Zoltán -

Tájékoztató közmeghallgatásról

Folytatás a 2. oldalról.

A Mikes Kelemen és Ady Endre utcák kapcsán útépitési érdekeltségi hozzájárulást állapítottak meg hét ingatlanra vonatkozóan. A Képviselő-testület a 2015. évi költségvetés tartaléklapjának terhére, lakosonként 100,- Ft, összesen 780.100,-Ft egyszeri támogatást nyújt az Új Színház Alapítványnak a „Jászok dicsérete” munkacímű színpadi előadás megvalósításának támogatása céljából, melyhez már korábban valamennyi jászági önkormányzat csatlakozott. A megvaló-

sítás költsége 70-75 millió forintot jelent, amelyből a Magyar Nemzeti Bank 35 millió forinttal támogatja a színdarab létrehozását.

A Szent Vince utcai iskolaépület fejlesztése megvalósíthatóságának érdekében az Önkormányzat megvásárolja a Rákóczi utca 14. szám alatti lakóingatlant 8 millió forint vételáron. Az ingatlan bérletként hasznosítható, amíg a fejlesztés meg nem történik.

Az utolsó napirendi pontban a „Haszongépjármű beszerzés Jászárokszállás Város Önkormányzatának Város-

gondnokság Jászárokszállás intézménye részére” tárgyú közbeszerzési eljárás lezárásáról, a bíráló bizottsági döntés jóváhagyásáról döntöttek a képviselők. A határozat értelmében kettő Ford gépjármű beszerzésére kerül sor nettó 10.085.019,-Ft értékben. Az intézmény gépjárműveinek száma nem emelkedik, mivel egy korábban értékesített, gazdaságosan nem felújítható kisbusz és a leselejtezésre kerülő régi ebédszállító autó helyére állítják be ezeket a járműveket.

- nír -

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2016. évre is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot jelenlegi felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozott az ösztöndíjpályázathoz.

Az ösztöndíjra a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, jelenleg felsőoktatási intézményben tanuló, vagy továbbtanulni szándékozó elöljáró fiatalok jelentkezhetnek.

A pályázati kiírás teljes szövege és a pályázás rendje 2015. október 5-től megtekinthető Jászárokszállás Város honlapján (www.jaszarokszallas.hu). A pályázati adatlapot elektronikus úton kell kitölteni, és azt nyomtatott formában a szükséges mellékletekkel együtt (jövedelemigazolások, iskolalátogatási igazolások) a Polgármesteri Hivatalban leadni.

A pályázatok benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal Hatósági Iroda, határideje: 2015. november 9.
- Jászárokszállás Város Önkormányzata -

50 éves osztálytalálkozó

2015.08.29-én találkozásra hívta volt osztálytársait Majzik Kati, a Széchenyi Általános Iskola 1965-ben végzett 8/a. és 8/b. osztályok tanulói.

Izgalommal teli várakozással érkeztek sorban az ötven éve volt nyolcadikosok. Örülünk egymásnak, s annak, ha hajdani pajtásunkban sikerült felfedezni az emlékünkből élő vonásokat. Előfordult azonban, hogy egy-egy osztálytárs előtt zavartan toporogtunk: „Ki is ez a jóvágású, ősz szakállas úr?” „Semegi

folyamtársaként. Hihetetlen memóriával idézte fel a 70-80 évvel ezelőtti eseményeket. Ma is önálló életvezetésű, még mindig alkotó ember. Tehetségéből, szakértelméből, felkészültségéből mi is sokat profitáltunk. Óráin sok technikai fogást megtanultunk, hogyan lehet megmunkálni a fémeket, a fát, a papírt.

Irányításával uborkaszédőt készítettünk fából, lisztes kanalat fémből, könyvborítót papírból. A kerámia szakkörin kibontakozhatott kreati-

lyos, kőműves, autószerelő) az élet minden területén helytálló. A találkozó egy közös ebéddel folytatódott, ahol még késő délutánig múltattuk együtt az időt. Beszélgettünk családunkról, büszkén mutogattuk egymásnak gyermekeink, unokáink fotóit. Jó volt együtt, reméljük találkozunk még. Ezúton köszönjük meg Tóssér János tanár úrnak, hogy részvételével emelte összejöveteleink fényét, színvonalát, s kívánunk neki még további szép éveket. Megköszönjük



Jancsi, te vagy?” Jött a felismerés a név hallatán. Jól megváltoztunk színünkben is, hol van már a dús fekete, barna vagy szőke hajkorona.

Örömmel, s meghatódottsággal csúcsán megérkezett a 64 éves öregdiákok hajdan volt osztályfőnöke, Tóssér János tanár úr, aki maga 102 éves.

Nosztagliázva, emlékeinkbe merülve vonultunk végig a jól ismert folyosókon, s foglaltunk helyet a padokban, már nem az ütött-kopottakban. Hol van már az olajos padló? Hol vannak már Feri bácsi és Bözsike néni altisztek, akik Pethes Panni visszaemlékezésében így korhóltak néha: „Járgyikkal kell kihordani utána-tok a vizet” a folyóvízzel el nem látott illemhelyről.

Visszatérve elsőként Tóssér tanár úr kapott szót. Beszélt a művészi képzése, pályafutása említésre méltó részleteiről. Ő maga iparművészeti főiskolán tanult. Aba Novák Vilmos év-

vitásunk az általunk tervezett dísz tárgyak, hamutartók, niptoztok stb. elkészítésében.

Ezt követően az öregdiákok beszámolója következett, megtett életútjuk legfontosabb állomásairól. Beszéltünk örömeinkről, bánatunkról, sikereinkről, kudarcainkról. Fájt a szívünk, s megemlékeztünk azokról a tanárokról és diák-társakról, akik már nem érkezhettek meg a találkozóra.

Elismeréssel nyilatkoztunk arról, amit ez az iskola útravalóval a tarisznyánkba tett. Az itt szerzett tudás ismeretek jól megalapozták további tanulmányainkat. A nyolcadik osztály elvégzése után legtöbben szakmunkásképzőben, középfokú technikumban, gimnáziumban, majd ezt követően főiskolákon, egyetemeken tanultunk tovább.

Így került ki közülünk orvos, mérnök, pedagógus, sokféle kiváló szakmunkás (szobafestő, géplakatos, esztergá-

tovább Majzik Kati osztálytársunknak, hogy színvonalas szervezőmunkával létre hozta ezt az osztálytalálkozót.

Végül minden kedves volt osztálytársnak megköszönjük a részvételét, így módot adva az emlékek felidézésének, s szép órákat ajándékozva egymásnak. Soraimat Juhász Gyula versével zárom.

Emlék

A szálló évekkél
Sok minden megy el,
De a szív, a koldus,
Tovább énekel.

Mi remény volt régen,
Emlék ma csupán,
De legalább sírhatsz
Tűnt szépek után!

Ami emlék, szebb is,
Mint az, ami él,
Romok is ragyognak
Hűs hold fényinél!

- Nagy Zsuzsanna -
volt osztálytárs



Óvoda krónika

SZENT MIHÁLY HAVA - SEPTEMBER

Boldog újévet! Hangzik el gyakorta szeptember elején pedagógus körökben a „külsők” számára meghökkentő jókívánság. Óvodában, iskolában azonban ez a szívélyes üdvözlés teljes realitással bír. Azért, mert a pedagógus kétféle évkezdésben kell, hogy gondolkodjék. S elárulom, a hivatásbeli évkezdést jelentőségteljesebben éljük meg, mint magánemberként a januári naptári év kezdetét. A szeptemberi fordulópont elérkezte szinte kézzel fogható, tapasztalható. Nem tehetünk önmagunkkal szemben engedményeket: konkrét cél- és hozzárendelt feladatok meghatározásával kell nyissuk a tanévet, óvodában a nevelési évet. Azonban a kétféle évkezdésben gondolkodó számára az újrakezdés lehetősége, a remény lélek-

is alig hitte el, hogy a pályázatot megnyerve, az évek óta tartó álláskeresés miatt ránehezülő létbizonytalanság egyszerre a múlt kódéba vezetett számára el. Beigazolódott a tündérmese: kitarító, önzetlen munkavégzésért biztos állás jut cserébe. Ugyanis előtte, közel két éven keresztül, minimális pénzért cserébe, maximális szorgalmat tanúsítva közmunkásként bizonyította rátermettségét.

Időközben óvodapedagógus álláshelyre is elkezdünk keresni rátermett pedagógust. Szándékunk híre szerencsére Terjék Lászlóné Valikához is eljutott. Az információ megannyi rég elfojtott kellemes óvodai emléket ébresztett fel benne. A szunyadvó pálya iránti szeretet, mint vulkán tört föl belőle, s a

jelenleg bölcsődébe, önmagát a Dobó úti óvoda Süni csoportosaihoz szoktatja. Egészen jól boldogul mindkettővel.

Niki még nem is tudja, az élettől milyen pluszt kap ezekben a napokban. Anyasága szépséges és gyötrelmes pillanatainak szükségszerű megélésével teljesedik igazán jó óvodapedagógussá.

Elérkeztünk szeptemberi újrakezdő csapatunk utolsó női tagjának bemutatásához. A Lehel úti óvoda legújabb óvodapedagógusa Zám Anna. A sors furcsa fintora, míg Jászárokszálláson nagy problémánk az óvó nénik pótlása, az ország más részein előfordul, hogy a kollégák nem tudnak elhelyezkedni. Anna is közéjük tartozott ez ideig. Persze nem ténlenkedett egy percet sem, járta az élet iskoláját úgy, ahogy kell,



Ballagó-Éliás Nikolett, Godáné Bagi Mariann, Terjék Lászlóné, Sütöné Szabó Ágnes, Zám Anna

emelő hatásának megélése is megkétszereződik. Szükség is van mindkettőre, a sok-sok nehézség, küzdelem közepette.

Most elsősorban a csüggedt, remény vesztett Olvasó számára mesélem el tanulságos, milyen újrakezdési lehetőségek nyíltak meg, milyen dédelgetett remények váltak valóra dajkák és óvodapedagógusok számára a közel-múltban a Jászárokszállási Városi Óvoda falai között.

Az első munkanap különösen emlékezetes marad Godáné Bagi Mariann számára. Először lépte át a bejárat küszöbét dajkaként - természetes izgatottsággal, boldog mosollyal. Kollegális légkör, ismerős dolgozók fogadták, hiszen korábban több hónapon keresztül segítette közmunkásként az óvodai munkát. Hozzánk való ragaszkodását mi sem bizonyítja jobban, mint hogy az Eleven Házban lévő biztos állását értünk ott hagyta.

Néhány hónap elteltével újabb dajkaállás üresedett meg a Dobó úton, melyre szintén nagyon sok jászárokszállási pályázott. Sütöné Szabó Ágnes örömtől repesve maga

tíz évében képessé vált egy hatalmas lépés megtételére. Közel húsz, becsületos munkával töltött évet maga mögött hagyva, hivatásszeretetének engedve, visszatért nagy újrakezdőként az óvodapedagógus pályára!

Joggal kérdezzük: ha annyira szerette, miért távolodott el tőle? Köztudott, hogy mindegy húsz éven át, alig akadt Jászárokszálláson szabad pedagógusállás. Sokak előtt bezárultak az ajtók, más településen kényszerültek elhelyezkedni. Ha ez a lehetőség nem állt fenn, a boldogulás reményében, más pályát voltak kénytelenek keresni. Valikának ez utóbbi jutott. Most, 2015-ben, azonban mindazoknak állít példát, akik titkolt vágyaikat a változtatás következményei miatt félnek beteljesíteni.

Az újrakezdők csapatában Ballagó-Éliás Nikolett más korosztályt, egészen más problémákkal képvisel. Kismamaként megszűnt Jászberényben szerződéses állása, s a helyben lévő, biztos munkatudatában vállalta féltve őrzött kis családjá életében bekövetkező változásokat. Alig több, mint két éves kislányát

nem hagyott ki egy osztályt sem. Szüntelenül próbálkozott, nem adta fel. Legutóbbi próbálkozásának eredménye, dédelgetett álmának beteljesülése, mostani munkahelye. Jászberényből jár hozzánk nagy lelkesedéssel, hisz hálát érez, hogy végre azzal foglalkozhat, amit igazán szeret...

Íme ők ötten, a 2015 - ös naptári év új óvodai dolgozói. Öt különböző sors, öt különböző élet, s amiben mindannyian megegyeznek: hittek és hisznek magukban, s minden tőlük telhetőt megtettek álmaik teljesülése érdekében. Jelenleg minden erejükkel azon fáradoznak, hogy bizonyítsanak: a nekik bizalmat szavazók ne csalódjanak.

2015 még tartogat egy leendő óvodapedagógus és egy dajka számára hasonló tartalmakat. Október közepéig lehet jelentkezni mindkét állásra.

Kedves Olvasó, álmoldjon, higgyen, tegyen, hiszen sok mindent tudunk befolyásolni. John C. Maxwell szerint az élet 10 százaléka, ami velünk történik, és 90 százaléka, ahogyan reagálunk a történésekre.

- Ferenczné Laska Erika -
óvodavezető

Csengőszó

Folytatás az 1. oldalról.

Ács Adrienn, Bobák Ildikó és Lengyelne Kaszab Éva napközis nevelői teendőket látnak el. E tanévtől Farkas Szilvia egész állásban dolgozik iskolánkban. A magyar órák tanításában

déséhez, egyben mindenkit kért vigyázzon a felújított termek tisztaságára.

Bolya Katalin igazgatónő Selye János professzor szavaival nyitotta meg a 2015/2016-os tanévet:



Én biztosra tudom az iskola jó lesz

Görbe Kinga és Tóth Marianna segít be. Hallhattuk, az igazgatónőtől, hogy a működési feltételek biztosítottak az év kez-

„Minden embernek szüksége van valamilyen célra az életben, amit tiszteletben tart és büszke, hogy dolgozik

érte, mert csak úgy maradhat egészséges.”

Minden évvnyitónk külön színtölti az óvodások műsora. Az óvó nénik által választott verseiket szavalták, melybe beleszótták vágyaik, érzéseiket, az iskolával kapcsolatos aggályait, felmerülő kérdéseiket. Jó volt látni rajtuk a büszkeséget: lám, én máttól első osztályos vagyok! Tudták, érezték, hogy ez a nap soha vissza nem tér, az első évvnyitó, ahol mindenki őket köszönti, mindenki nekik kíván sikert a számok, betűk birodalmában.

Tászkámban könyvek, füzetek, vár rám egy pad és sok gyerek, számok, betűk és dallamok... Szervusz! Iskola! Itt vagyok! / Kálnay Adél/

Mindentől tanuljál, mert minden veszendő. Úgy figyelj utadon, mi célodhoz viszen, Tanítson, mi meghal, s LÉTED ÖRÖK LEGYEN!

- Szabó Erika -

Becsengettek!

Folytatás az 1. oldalról.

Az igazgatónő örömmel jelentette be, hogy a jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola az OTP Fáy András Alapítvány első vidéki mintaiskolája lesz. Így több olyan program megvalósulhat, ami pedagógiai programunkhoz szorosan kapcsolódik: pl. pénzügyi képzés évfolyamok szerint az

OK Karrieriskola trénerével, az alapozó pénzügyi képzésre épülő speciális képzések az OK budapesti központjában, karrier-képzés, gazdasági-pénzügyi képzést támogató nyári táborok, egészségügyi prevenciót célzó, sport- és környezetvédelmi tevékenységet támogató programok.

Az iskola és az alapítvány közötti együttműködésről

szóló megállapodást Víz E. Szilveszter akadémikus, az OTP Fáy András Alapítvány elnöke és Majkutné Tóth Emma igazgatónő október 1-jén írja alá a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolában. Ebből az alkalomból az alapítvány különleges programokkal kedveskedik a diákoknak.

- Bágyi Rita -



A 9. A osztály, Érsek Attila



A 9. B osztály, Mánts Zsuzsa Anna

Ember volt, nekünk a legnagyobb magyar...

Szeptember a tanévkezdés és iskolánk névadójának ünnepe. Rá emlékeztünk koszorúzási ünnepségünkkel az iskolánk falán elhelyezett domborművével, mely méltó lett a nagy magyar emlékeihez. Korának különleges és kivételes embere volt ő, tetteivel, emberségével, a ránk hagyott alkotásaival, hazája iránti szeretetével. Széchenyi István korában a hazaszeretet a legnagyobb gondolatok egyike volt, amely a reformkor súlyos gondjai miatt ott égett minden magyar szívében. Hazánkat szeretni sokféleképpen lehetett, volt, aki szóval, de akadt olyan is, aki tetteivel tűnt ki. Mi elődeinktől tanulhatunk, költőktől, íróktól, a hazáért tevékenykedő igaz magyaroktól. Büszkék lehetünk hazánk gyönyörű értékeire, magyar anyanyelvünkre, azokra a hősökre,

*Ember volt, nekünk a legnagyobb magyar,
ki örködött magyarok fölött, ...
Hitel, Világ és Stádium, lótenyésztés, vasút,
mind szelleme része,
Mezőgazdaság, a Duna szabályozása,
a gőzhajózás egésze,
Lángelme, ész és akarat, maga volt az igazi,
tisztá magyar szív,
Az akadémia alapítására egy évi jövedelme hív...
Mit mondhatnánk mi itt ma, csak azt,
éljen örökkön, s örökre az ország,
Hitünk legyen, szívünk, adjuk mind napjainkat,
félve féljük a sorsát!*

/Varga Z. Lajos/

chidat építettek, vonatoztak, lovagoltak, Tiszát szabályozták, 224 métert futottak és mintagazdaságot hoztak létre faültetéssel. Azok a tanulóink, akik teljesítették a Széchenyi hat próbát az SzMK támogatásából osztályonként 3-3, nap-

közis csoportonként 2-2 labdát kaptak jutalmul. A Bank épület tanulói Parádra látogattak el, ott megtekintették a Kocsimúzeumot és a Cifra istállót, ismerkedtek a lótenyésztéssel, majd egy kiránduláson vettek részt.

Ez évben iskolánk gyermekszervezete a hagyományt folytatva gróf Széchenyi István születésnapja alkalmából „Kiművelt emberfők sokaságában rejlik a nemzet igazi ereje” címmel ünnepi beszédíró pályázatot hirdetett 7-8. osztályos tanuló részére, valamint a felsős tanulók részére gróf Széchenyi István élete és gyakorlati tevékenysége címmel plakett és makett készítő versenyt hirdetett, melyen a következő helyezések születtek:

- I. Kozma Dóra (8.b)
- II. Gulyás Vivien (6.b)
- III. Varga Renáta (7.c)
- Mojzes Brigitta (6.b)
- Bárdos Mónika (7.c)

A beérkezett pályázatokat a magyar munkaközösség vezetője, Érsekne Kácsor Edina tanárnő, valamint Kiss Gáborné rajz tantárgyat tanító pedagógus és iskolánk gyermekszervezetének vezetője, Antal Magdolna tanárnő bírálták el.

A formai és tartalmi követelményeket legjobban kialakító tanuló a tantárgyi dícséret mellett ez évben a jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány, valamint a jászberényi KLIK támogatásából tárgyi jutalomban és oklevélben részesültek. Az igényes munkákból iskolánk aulájában rendeztek kiállítást. Ugyancsak itt lehetett megtekinteni a Diákönkormányzat által készített filmösszeállítást Széchenyi István életéről.

Széchenyi István szellemiségével azonosuló, a mai kor gyermekének követendő példát adó pályázatok közül a nyertes ünnepi beszédet Sándor Evelin 8. osztályos tanuló készítette, melyhez gratulálunk, és az olvasókkal szeretnénk megosztani a nyertes pályázatot, mely iskolánk koszorúzási ünnepségén hangzott el.

– Szabó Erika –

Erdélyben járt a GJSZ

A Görbe János Színkör tagjai augusztus 21-én rendkívül korán keltek, hiszen ezen a napon indultunk Erdélybe, hogy Bolha a fülbe című előadásunkat székely barátainknak is megmutassuk és felfedezzük a vidék nevezetességeit. Két évvel ezelőtt már volt szerencsénk kiutazni Zeteváraljára, ahová visszatérve olyan fogadtatás várt bennünket, amivel csak jó barátokat szokás fogadni. Szállásunk Ivóban volt, mely a Hargita lábánál fekvő település, ahol a házigazdák vendégszeretete, a

szása - melyhez traktoros utunk közben biciklis társakat is kaptunk - a kopjafákkal beborított 1800 m-es csúcsról nyíló kilátás, mely mindenki számára felejthetetlen élményt jelent; a fákkal körülvett Gyilkos-tó és a Békás szoros, ahová már a felvezető szerpentin utról is lenyűgöző kilátás nyílik, nem beszélve a monumentális sziklákról. Természetesen a helyi árusokról sem szabad megfeledkeznünk, akik hozzátartoznak Székelyföld életéhez és akik szinte kivétel nélkül minden településen



nyugodt környezet és a csodás táj mindannyiunk számára olyan kikapcsolódást jelentett, ahonnan nehéz volt elszakadni. A megérkezésünket követő napon tartottuk meg előadásunkat Zeteváralján, ahol a helyi művelődési ház teltházas közönségének állótapsa és a polgármester úr szavai után mindannyiunk szeme könnybe lábadt. Ahogy elmondta, a székely nagy színházak sosem lépnének ilyen kis település színpadára, mi mégis eljöttünk több száz kilométerről, hogy ápoljuk a már korábban kialakult barátságot a két település között. Az este további részében a helyi színjátszókkal közösen énekelünk, táncoltunk: „Mi muzsikós lelkek, mi bohém fiúk...”, hangzott a jól ismert dal, hiszen egymásra talált a két csapat.

A következő két nap programjai azt gondolom minden Erdélybe látogatónak „kötelezőek”: a Hargita megmá-

aradják portékáikat, elég csak Körösfőre vagy Korondra gondolnunk, ahol lépten-nyomon belebotlunk a helyi termékek hosszú sorába.

A székelyek vendégszeretetét mutatja az a vacsora is, melyet a falutól köszönként kaptunk előadásunkért. Vendéglátóink sosem hagyják, hogy tényérjaink kiürüljenek vagy, hogy a hangulat alábbhagyjon. Látva, hogy milyen átéléssel énekelik himnuszunkat az este folyamán, ráébredtünk, mennyire igaznak érzik minden szavát.

Kint töltött öt napunk alatt barátság még inkább elmélyült a két település lakói között és reméljük, ez a jövőben sem szakad meg.

Köszönjük támogatóink (Csécsei Tamás, Gonda Csaba, Jász Sprinkler Kft., Weger Hungária Kft) felajánlásait, akik nélkül nem sikerült volna eljutnunk Erdély csodás tájaira.

– Nagy Kinga –



Szorgos kezű gyerekek építették a Lánchidat

akik egy igaz ügyért, hazánk fejlődésért, fennmaradásáért a múltban életüket áldozták. A hazaszeretet, a magyarság, a hazáért való tenni akarás egy ember névéhez fűződik és ez nem más, mint Széchenyi István.

A Szent Vince út tanuló emlékműsorunkban Széchenyi életét, munkásságát, tetteit elevenítették fel, majd az itt hallottak alapján sportnapot tartottak, ahol a legnagyobb magyarhoz kapcsolódó nevezetességeket játékos formában elevenítették meg. Lán-



Emlékezés a névadóra

KEDVES DIÁKTÁRSAIM, TISZTELT ÜNNEPLŐK!

Ha szeptember 21-e, akkor iskolánk névadójának, a legnagyobb magyar embernek, gróf Széchenyi Istvánnak a születésnapja. 1791-ben született Bécsben. Főnemesi családból származott. Az ifjú Széchenyi előtt jó példa volt apja, Széchenyi Ferenc munkássága, hazaszeretete. Édesanyja Festetics Julianna grófnő volt.

Sokat utazgatott az 1820-as években Nyugat-Európában. Itt vette csak észre, hogy mennyire elmaradtunk a többi országhoz képest. Látta, hogy megjelent a gőzgép és megnyílt az első vasútvonal Angliában. Mindenütt azt fontolgatta, hogyan tudna szeretett, de „csúnyácska hazáján” segíteni.

Szerencsére tudott segíteni. Magyarul szólalt fel az országgyűlésen, és egyévi jövedelmét a Magyar Tudományos Akadémia megalapítására ajánlotta fel. Továbbá ő kezdeményezte a Nemzeti Kaszinót, a Duna, Tisza szabályozását, a gőzmalom, az óbudai hajógyár, a téli kikötő, a Lánchíd és a vasútvonal építését is.

Reformjavaslatokat is ő tett a válság megoldására, ami egyik legfontosabb művében, a Hitel című könyvében jelentek meg 1830-ban. Főleg a mezőgazdaságban akart új célokat elérni. Úgy gondolta, hogy a robotmunkát bér munkára kell fölcserélni, és az ősiség törvényét el kell törölni. Ezekkel a javaslatokkal a feudalizmus felszámolása volt a célja.

Családot is alapított egy osztrák grófnővel. Három gyermeke született: Széchenyi Béla, Széchenyi Ödön és Széchenyi Júlia.

Sajnos nem valósíthatta meg minden célkitűzését, de úgy érzem, ha mindenki legalább egy kicsit is olyan lenne, mint iskolánk névadója, Magyarországnak sokkal szebb jövője lenne. Példaértékű lehet számunkra az, amit tett hazánk iránt. Tartunk össze és szeressük hazánkat! Gondoljunk bele, hogy ezek egyáltalán nem nehéz dolgok, de rendkívül fontosak.

Végezetül az ő szavait idézem: „Sokan azt gondolják: Magyarország – volt: én azt szeretném hinni – lesz!” – hangzott Sándor Evelin befejező gondolata.



MEGHÍVÓ

Sok szeretettel meghívjuk
Önt és kedves családját
2015. október 4-én
15 órakor
a Jászágói Négyezredes Iskola
helyén felállított emlékkőnél szentmisével
egybekötött megemlékezésünkre.

**A szentmisét Szántó József címzetes
apát-plébános celebrálja.**

Rossz idő esetén a szentmise a jászágói
Jézus Szíve templomban kerül megtartásra!

Jászágó Község Önkormányzata

A megújulás útján

A Nagy háború centenáriuma való megemlékezésként zajló, Hősök Szobra, I. világháborús emlékmű felújítása és környezetének rendezése újabb lépcsőfokához ért.

Korábban olvashattuk, hogy 2012-ben az ÁBK közadakozást indított a szobor felújítására. Az állapotfelmérés után nem csak a restaurálás, de új talpazat elkészítése is indokoltá vált. A város vezetése is magának érezte a nemes feladatot, ami nagymértékű támogatásban is megnyilvánult.

Láthattuk, amint 2014. szeptember 1-én a szobor elmozdult 90 éves felállításának helyéről, de egy per-

get tett, vagy eleget próbál tenni ezen kötelességének. Ismételten köszönettel tartozunk az eddig adakozóknak. Újra szép számban érkeztek felajánlások, de a teljes befejezés céljából még mindig várjuk az adományokat.

A környezet rendezésének feladatát a városvezetés vállalta fel. Ez a munka napjainkban elkezdődött, és máris láthatjuk eredményeit. A korábban elkészült tervek szerint az emlékmű körül sugár irányban, a piactér egykori burkolatának bazaltkövei kerülnek felhasználásra, ugyanúgy, mint a vele szemközt álló Időkapunál. Ezzel biztosítva a



cig sem hagyta el a várost, mert a felújítás helyszíné, az esetleges szállítási kockázatot kerülendően a régi Kosuth úti óvoda udvara lett.

A stabil alap elkészülése után, a már megtisztított, sérüléseitől és repedéseitől javított, víztaszító kezeléssel átesett szobor elfoglalta méltó helyét, 2014. december 4-én az Árpád téren.

Ma már senki sem jöhet el úgy a városközpontban, hogy ne pillantaná meg, tekintélyt parancsoló, fehérlő alakját.

A szobrot szemlélők szemét már csak a talpazat sivar zsalukövei és környezetének állapota zavarhatja. Ezek a feladatok is rövidesen orvosolni látszanak.

Kiss Csaba plébános úr segítőkész hozzáállásának is köszönhetően 2015. áprilisától ismét megszerveződött a gyűjtés. Kezdeti terveinkben csak feltételes módon említett célunk, végre elérhető közelségbe került. Ez pedig az 1914-18 közötti háború hőseinek és az azt követő hadifogságban elhalálozottak (440 fő), neveinek gránitba vésete volt. A nevekkel ellátott táblák a talpazaton körbefutóan helyezkedhetnek majd el. Jelenleg ugyanis szinte az összes jászvári település már ele-

get tett, vagy eleget próbál tenni ezen kötelességének. Ismételten köszönettel tartozunk az eddig adakozóknak. Újra szép számban érkeztek felajánlások, de a teljes befejezés céljából még mindig várjuk az adományokat.

A környezet rendezésének feladatát a városvezetés vállalta fel. Ez a munka napjainkban elkezdődött, és máris láthatjuk eredményeit. A korábban elkészült tervek szerint az emlékmű körül sugár irányban, a piactér egykori burkolatának bazaltkövei kerülnek felhasználásra, ugyanúgy, mint a vele szemközt álló Időkapunál. Ezzel biztosítva a

„Mi csak itt állunk, mint egy élő köszönet, A jászok megmozdult lelkiismerete. Mely hős, nagy fiait éppen a halálban Halhatatlanítja most és mindörökre!”

Kollár Viktor 1924

Az ÁBK éves közgyűlése a következő hétfőn, 2015.11.07-én (szombaton) délelőtt 10 órakor kerül megrendezésre.

- v. Balogh Balázs -

Farkas
FESTÉK ÉS VEGYIÁRU SZAKÜZLET

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.
Tel: 06-57-433-358
Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szo: 7:30 – 12:00

Kül- és beltéri falfestékek - zománcok, lazúrok - glettek, ragasztók - festőszerszámok - ipari zománcok - számítógépes színkeverés - laminált padlók - tapeták SZÉLESVÁLASZTÉKBAN kaphatók már készletről!

HŐSZIGETELŐ RENDSZEREK
KÉSZLETRŐL, INGYENES HÁZHÓZ-SZÁLLÍTÁSSAL!

- KÜL- ÉS BELTÉRI, FA- ÉS MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK - ABLAKPÁRKÁNYOK - GIPSZKARTONRENDSZEREK

DÓKA & TŰZÉP
Fürdőszoba szerelvény áruház
Jászárokszállás, Munkácsy u. 7 Tel.: 06 57 431- 435

AKCIÓS TERMÉKEK!!!

Váci Cement 2.989.-/q Raklapos 2.889.-/q
Tétel

Esztich beton 1050.-/zs Falazóhabarcs 1.099.-/zs
Csemperagasztó 990.-/zs Vakolóhabarcs 1.450.-/zs

KÉSZ BETON AKCIÓ!!!

ÉPÍTŐANYAGOK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN
TÉRKÖVEK - JÁRDALAP - SZEGÉLYKŐ

FÜRDŐSZOBA - BURKOLAT- SZANITER

BELTÉRI PADLÓLAP készletes 2.050.- Ft/m²
KÜLTÉRI PADLÓLAP készletes 1.990 Ft/m²
WC, Zuhanykabin, Csaptelepek, Fugázók

Az októberi sugárzási időpontok

Új műsor: 2015. október 21. szerda 19:45 órától

Ismétlések:

2015. október 22. csütörtök 10:45 órától
2015. október 25. vasárnap 15:04 órától
2015. november 4. szerda 19:45 órától
2015. november 5. csütörtök 10:45 órától
2015. november 8. vasárnap 15:04 órától

EMLEKEZÉS
Csikós Ignác

halálának 8. évfordulójára.

„Szomorú az út, mely sírodhoz vezet. Már 8 éve nem látunk és nem beszélhetünk veled. Úgy járni az emberek között, mintha semmi sem fájna, pedig a mi életünk örök bánat. Szerető felesége és családja. (X)

MEGEMLEKEZÉS

Kovács Béla
halálának 2. évfordulójára

Mikor lelkem roskadozva vittem csendesen, átölelt az Isten. Sírodhoz halkán lépek és könnyezem, fájó szívvel Rád emlékezem.

Szerető feleséged, fiaid, lányod és unokáid (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ 2015. október

Orvosi ügyelet
Okt. 5-9. Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166
Okt. 12-16. Dr. Gyenes Miklós Kisfaludy u. 11. Tel.: 431-021
Okt. 19-22. Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a Tel.: 431-054
Okt. 26-30. Dr. Edelényi Béla Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő Dr. Lichthey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. számú rendelő Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 15:00 kedd: 15:00 – 20:00 péntek: 13:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (70) 303 8668
2. számú rendelő Dr. Szabó Boglárka hétfő: 10:00 – 15:00 kedd: 8:00 – 14:00 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 csütörtök: 11:00 – 15:00 péntek: 8:00 – 12:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	Iskolafogászat Dr. Lichthey Mihály csütörtök 10:00 – 14:00 Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 8.00-13.00, K: 11.00-16.00, Sz: 13.00-16.00, Cs: 8.00-13.00, P: 11.00-16.00
Helye: orvosi rendelő
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az EMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2015. október 20. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2015. október 30. péntek

Aranyakövi hírek

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Augusztus hónapban házasságot kötöttek: Ásztai Réka – Farkas Sándor, Gyenes Zsanett – Márkus Péter, Kovács Katalin – Tari György, Farkas Marietta – Juhász Gábor, Muntyán Edit – Szántó Zsolt, Nemoda Krisztina – Csák Viktor, Surányi Tünde – Tóth Gergő, Tóth Judit – Tóser Péter.

Augusztus hónapban születtek: Ármány Noel Dominik, Budai Levente, Hegedűs Viktória Léna, Horváth Noel, Kalla Zsolt, Lakatos Lara Zoé, Nagy Zsanett, Nyíri Laura Melissza.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Éliás Ferencné sz. Kóczián Magdolna 86, Kasza József 55, Nagy Ferencné sz. Görbe Mária 68, Nagy Imréné sz. Fekete Anna 70, Szabó Jánosné sz. Márkus Sarolta 81, Tóth István 64, évet élt.

JÁSZÁGÓ
Augusztus hónapban házasságot kötöttek: Fehér János Kornél – Mártonffy Sarolta Luca és Pethes Zoltán – Móczár Tímea
Augusztus hónapban született: Marsi Sándor György
Halálozás nem volt.

MEGEMLEKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk

Jakus Józsefné
sz. Fehér Margit halálának 14. évfordulójára.

„Pihenj csak csendesen, hol nincs már fájdalom, De szívünkben itt élsz, míg élünk a világon.”
Szerető családja (X)

Fájó szívvel emlékezünk

Goda Katalin

halálának 15. évfordulójára

„Sírod felett a virágok őrzik a Te örök álmod. Elfelejteni Téged nem lehet, meg kell tanulni élni nélküled.”
Szerető családja (X)

2015. OKTÓBER HAVI PROGRAM

a Petőfi Művelődési Házban

2015. október 1-jén 17 órakor
Zeneiskola
Zenei Világnap
Közreműködnek a Zeneiskola diákjai és az Árokszállási Övönök Kamarakórusa

2015. október 17-én 16 órakor
Kertbarát Kör
A Kertbarát Kör 40 éves évfordulójának ünneplése
Közgyűlés



Véradás a Művelődési Házban

2015. szeptember 15-én, a Petőfi Művelődési házban, az Önkéntes Véradók számára szervezett a Szolnok megyei Vöröskereszt véradást.

Évente négy alkalommal van erre lehetősége a felnőtt korú személyeknek. Szép számban jelentkeztek most is véradásra 56-an adhattak vért, az egészségügyi vizsgálat után.

A Petőfi Művelődési házban A Vöröskereszt által szervezett évi 4 véradáson túl a Rosenberger Magyaror-

szág KFT, a Carrier, a Faureci és a Weger Hungária Kft. vállalat telephelyén is biztosítanak dolgozóik részére véradást.

Köszönjük a lehetőséget, és azok segítségét, akik szinte minden véradásnál segítik a véradás zavartalan lebonyolítását.

Amikor segítő kezünket nyújtjuk a véradásnál, három ember életét is megmenthetjük!

- Nádas I. -



**2015. október 23-án,
17 órakor az Ipartestületben
ünnepi közgyűlést tartunk.**

Meghívó

Az Árokszállásiak Baráti Köre
a 2015. évi beszámoló közgyűlését
november 7-én délelőtt 10 órakor
a Művelődési Ház nagytermében tartja.

Minden tagtársunkat, pártolónkat s a munkánk iránti
érdeklődőket is nagyon nagy szeretettel várjuk.

- az ÁBK vezetősége -

Bogácson

A mozgássérültek helyi csoportja minden évben más és más termálfürdőt keres fel, egyben megismerkedik annak történetével és gyógyhatásával. Ebben az évben Bogácsot kerestük fel, ami a Bükk hegység lábánál, a Hór és a Szoros-patak völgyében fekszik.

A termálfürdő gyógyvizét az 1950-es években tarták fel kőolajkutatás közben. A fürdő 76 fokos vize 500 méter mélyről tör fel. A kénes termálvíz kitűnően alkalmas reuma, ízületi és mozgásszervi betegségek kezelésére is. A hosszan tartó kánikulában jóleső érzés volt hűsíteni magunkat az úszómedencében vagy a gyógyvizes medencékben. A fürdő területén kilenc medence van, ki-ki kedvére és igénye szerint választhatott, hol mártózik meg. A nap folyamán kulturális események is zajlottak a strand területén. Aki megunta a fürdést, napozást, az megnézhetette a helyi szépségversenyt. Ezután színes zenés összeállítás követett, amelyből mindenki választhatott kedvére valót.

- Kácsor Balászné -

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!

Jászárokszállás Város Önkormányzata

2015. október 23-án

az 1956-os forradalom és szabadságharc
és a köztársaság tiszteletére városi ünnepséget rendez.

10.00 Megemlékezés a főtéri emlékműnél

10.30 Ünnepi műsor

a Dr. Cs. Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és
Informatikai Szakköznevelési köznevelési iskolájainak
előadásában

Hírállítás

Hely: Petőfi Művelődési Ház

2015. október 10-én 16 órakor
Mozgássérültek éves taggyűlése
Hely: Szent Vince úti tornaterem

TÜZELŐVÁSÁR a Ficzek Tüzépen!

Lignit 890 Ft/q!

Német brikett, lengyel dió és borsó, cseh barna,
orosz darabos, magyar szenek raktárról!

Helyben a kiszállítás INGYENES!

Tel.: 06 70/702-5262

Ficzek Tüzépen Jászárokszállás

Jászárokszállási OEP által
finanszírozott fogorvosi rendelőbe
megbízható, precíz munkájára
igényes **fogászati asszisztenst**
keresek heti 30 órában.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
a fogaszati.rendelo@gmail.hu
vagy 5123 Jászárokszállás,
Móczár Andor tér 5, Pf. 16

VEZETŐI ÁLLÁS- PÁLYÁZATOK

Jászárokszállás Város Önkormányzata pályázatot hirdet az alábbi, határozatlan idejű közalkalmazotti állások betöltésére:

1) Iskolakönyha
élelmészvezető:
a vezetői megbízás 2016. január 01. napjától 2020. december 31. napjáig szól. A vezetői pótlék mértéke 250%.
Beadási határidő:
2015. október 15.

2) Gondozási Központ
intézményvezető:
a vezetői megbízás 2016. január 01. napjától 2020. december 31. napjáig szól. A magasabb vezetői pótlék mértéke 250%.
Beadási határidő:
2015. október 30.

3) Városgondnokság
intézményvezető:
a vezetői megbízás 2016. január 01. napjától 2020. december 31. napjáig szól. A magasabb vezetői pótlék mértéke 300%.
Beadási határidő:
2015. október 30.

A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a kozigal-las.gov.hu és a www.jaszarokszallas.hu honlapon, illetve az Önkormányzat hirdetőtábláján megtekinthetők.
További felvilágosítás Dr. Gábris Emese jegyzőtől vagy Gergely Zoltán polgármestertől kérhető az 57/531-050 telefonszámon.

10. ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

2015. OKTÓBER 5-11.

Városi Könyvtár Jászárokszállás
Köztársaság tér 1.

Partnerségben a biztonságos életért

2015. október 7. szerda 15 óra

Helyi polgárörök tevékenységének bemutatása.

A SzEM /szomszédok egymásért mozgalom/ jelentősége

Előadók: Kisbódi Gáspár a jászákóhalmi polgárőrség elnöke

Bíró József helyi szolgálatvezető

Összefogás egészségünkért

2015. október 8. csütörtök 10 óra

Érintés és kötődés jelentősége gyermekkorban előadók: a helyi védőnők

Babamasszázs, a bensőséges kapcsolat művészete előadó: Rábaközi Rita babamasszázs oktató

Olvassunk együtt

2015. október 9. péntek 17 óra

Kiss Erika: A jászági zsidóság emlékeiből - a könyvet a szerző mutatja be.

Az idén megjelent könyvhöz Szűcs Judit fotográfus is készített képeket, melyből kiállítást rendezünk.

A rendezvény végén könyvvásárlásra, és dedikálásra lesz lehetőség.

Könyvtári Show - Zöld gondolatok játékosan

2015. október 10. szombat 9 óra

Bábozd zöldre az otthonod! Bábélelőadás és Öko-kalandok Mimóval és Csipekkel

Szórakoztató öko-tudatos életmódra nevelés óvodásoknak, kisiskolásoknak, az egész családnak.

2015. október 6-10. között, az Országos Könyvtári Napokon, eltekintünk a beiratkozási díj megfizetésétől,

minden beiratkozó ingyen lehet tagja könyvtárunknak ebben az évben.



• osszefogas.kjmk.hu •

A programok ingyenesek. Várunk mindenkit szeretettel!

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON 6000 négyzetméteres IPARTELEP,

a Víziközmű mellett eladó!

Tel.: 06 70/7025259

„A befektetett munka megérül”, ez is lehetne a mottója az utolsó lapzárta óta eltelt időszaknak. A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Önkéntes Tűzoltó Egyesületek 2015. évi támogatására kiírt pályázatán 748.870 Ft értékben nyertünk szakfelszereléseket, védőeszközöket melyek átvételére hamarosan sor kerül, az idén elnyert összeg közel 50.000- Ft emelkedést jelent a tavalyi évhez képest. A Hankook Tire Magyarország Kft. Abroncsadományozási Programján is sikerrel szerepeltünk és a Csapatszállító gépjárművünkre 4 db gumiabroncsot nyertünk, amelynek értéke 40.688 Ft, amelyet a cég rácalmási telephelyén vehetünk át. Valamint a 2015. rendelkező évben felajánlott szja 1%-os összeg várható nagyságáról is értesítést kaptunk, amely előreláthatólag 1.044.075 Ft. A pályázatokon elnyert eszközök javítják Tűzoltóságunk reagáló képességét, a védőfelszerelések pedig biztosítják az elhasznált és régi darabok cseréjét, valamint a tartalék képzését, amelyre nagy szükség lehet egy esetleges elhúzódo káreset folyamán ahol a ruhák átázhatnak, sérülhetnek. De mivel a fejlődés nem állhat meg, még ha az idei évben is szépen teljesítettünk, eszközparkunk folyamatos megújítást, fejlesztést kíván és a védőfelszerelések minőségét és számát is igyekszünk növelni, ezért további lehetőségeket keresve törekszünk a mind magasabb szintek elérésére.

Augusztus 19-én az utóbbi évtizedek egyik legnagyobb esőzése érte el településün-

Tűzoltóságunk hírei

A beérett munka gyümölcseit szüreteljük

ket, nagyon rövid idő alatt 70 mm csapadék hullott, ami a város esővíz elvezető és csatorna rendszerét próbára tette, a mélyebben fekvő és kritikus területeken

az éjszaka folyamán önkénteseink 3 db átemelő szivattyúval végezték a víz eltávolítását a Hunyadi utcában és becsatlakozó kisebb utcákban, a szivattyúk reggel

nül elengedhetetlenül fontos az árkok és áttereszek tisztán tartása, kérjük a lakosságot, hogy mindenki tegye meg a saját és a közösség érdekében, hogy karbantartsa az ingatlana

veszélyt, így nem kellett belocsolnunk az érintett részeket.

Augusztus 25-én egy átfogó ellenőrzést kaptunk, amelyet sikeresen teljesítettünk, az ellenőrzést végző



sajnos szokás szerint kisebb tavak alakultak ki. Az utánpótlás megszűnésével a vizek lassan apadni kezdtek, Árokszállás/1-es legénysége az utcákat járva igyekezett az áttereszeket tisztítani, mivel ez a leggyorsabb módja a víz eltávolításának,

6-ig dolgoztak. Még ezen az éjszakán Árokszállás/1-es riasztást kapott az Arad utcába, ahol egy villanyóra-szekrény kiégett.

Településünk vízelvezető rendszere felújításra szorul, erről az Önkormányzat már intézkedett, de ettől függetle-

előtti árkokat, áttereszeket, a nagy fű is gátolja a csapadék-víz szabad és gyors áramlását.

Augusztus 20-án a Szent István napi tűzijáték biztosítását végeztük, az előző nap érkezett kiadós eső miatt a kánikulai nyárban kiszáradt növényzet már nem jelentett

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársai mindent rendben találtak.

Szeptember 1-én Tarnaörsre kaptunk riasztást, ahol a Tarna gátja égett, Árok-

szállás/1-es legénysége a tüzet kéziszerszámokkal és puttonyfeckendővel eloltotta.

Szeptember 2-án a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóság szervezésében egy gyakorlaton vettek részt Önkénteseink az Electrolux már használaton kívüli torony épületében Jászberényben. A gyakorlat során tavasszal végzett tűzoltásvezetőink ismét bizonyíthatták rátermettségüket, valamint az egység gyakorolhatta a légzőkészülék használatát a füsttel telített helyiségekben, és a személykeresést, tűzoltást is sikeresen végrehajtotta.

Szeptember 4-én egy műszaki mentéshez riasztották Árokszállás/1-est Vámosgyörkre, ahol egy lakóépület veszélyeztetett megdőlt fát kellett eltávolítani.

Szeptember 6-án hajnalban ismét Vámosgyörk volt a helyszín, ahol egy tehergépjármű egy villamos vezetékkel elszakított, Árokszállás/1-es legénysége biztosította a helyszínt, majd átadta az ÉMÁSZ-nak.

Szeptember 7-én pedig egy szerződéses járat busza gyuladt ki Jászárokszálláson, a sofőr gyors beavatkozásának köszönhetően nem lett nagyobb baj, az esethez szintén Árokszállás/1-es vonult.

Az ősz beköszöntével az időjárás hűvösebbre fordul, a fűtőtestek és kémények felülvizsgálata ismét fontossá vált. Kérjük a lakosságot, ha szükséges vegyék igénybe szakember segítségét az esetleges balesetek, káresek megelőzése érdekében.

– Mezei Tibor –
parancsnok

Kárpát-medencei 3-1-2 Meridián klubok találkozója

Biztosan mindenki hallotta már, hogy Jászárokszálláson Ördög Ilona 3-1-2 Meridián tornát tart a Petőfi Művelődési Házban. A torna beindítja a szervezetünk öngyógyító képességét és egészségesebbek leszünk.

Szeptember 5-én reggel egy 20 fős kis csapattal a 3-1-2 Meridián Klubok Találkozója indultunk Budakalásza a Hollóvölgybe. A Kárpátok Őre szobornál volt a találkozó a szervezőkkel, ahol mindenki ajándékot kapott, egy magyar nemzeti színű kis karkötőt és egy emléklapot. Eleinte az időjárás nem nagyon kedvezett, de nem volt gond, mert a helyszínen felállított jurttáknál töltöttük az időt. Azután a szépséges völgybe egyre jobban kitisztult az idő és délutánra gyönyörű napsütéses időben volt részünk. A találkozót Nyers Csaba háromszoros kürtszóval nyitotta meg és kö-

szöntötte a résztvevőket. Eöry Emese és a dobos Napfény-lányok áldást kértek a helyre és a résztvevőkre. Emese szeptember 7-én Kínába utazik egy évre Harbinba, a Heilongjiang Hagyományos Kínai Orvosi Egyetem utolsó éves hallgatójaként. Ezután Dr. Eöry Ajándok köszöntötte a Szlovákiából, Szerbiából és Erdélyből jött klubok vezetőit és a Magyar klubok tagjait. Tájékoztatta a résztvevőket az elért eredményekről amit többen alátámasztottak. Elmondták, hogy milyen betegségekből gyógyultak ki mióta a Meridián tornát gyakorolják. Utána minden résztvevő egyenesen részt vett a Meridián tornán. Csodálatos élmény volt, hogy ennyi ember együtt tornázott. Közben az ebéd is elkészült. Nagyon finom üstben főzött köleskása jércemellel volt a főmenü, de aki csak kacsaszíros, lilahagymás ke-



nyeret szeretett volna az sem maradt éhen. Nagy sikert aratott a tönkölybúzadarás-gyümölcsös mézes sütemény és a medvehagymás pogácsák többféle változata. Ebéd után felmentünk a közeli forráshoz, ahol finom forrásvízzel olthattuk szomjunkt. A Jászdózsán készült köleses sört is megkóstolhattuk. A kora esti órák-

ban értünk haza, mindenki jól érezte magát. Aki szeretne közelebbről megismerkedni az ingyenes 3-1-2 Meridián tornával, azt szeretettel várjuk Korra és nemre való tekintet nélkül a Művelődési Házban, minden héten kedden és csütörtökön este fél hatkor.

– André Lászlóné –

Emberségből jeles

Rohanó, ma már sokszor embertelen világunkban felkapjuk a fejünket, ha találkozunk az emberi tisztességgel, az önzetlenség példamutató esetével.

Magam a napokban a városunk Coop áruházában, reggeli bevásárlásomat végezve a rakodó pulton felejtettem irattárcám, benne összes irattal, és nem kevés pénzzel. Néhány perc múlva visszamentem, de már nem találtam, és az üzlet dolgozói sem tudtak segíteni.

Annál nagyobb volt az örömöm, mikor a délelőtt folyamán valaki szó nélkül, hiánytalanul a postaládámba tette. Ezúton ismeretlenül is szeretném megköszönni becsületes segítőkészségét, amivel sok problémától megmentett. Egyben pedig legyen ez példa arra, hogy nem halt még ki a tisztesség és segítőkészség.

– Szikra Ferenc –



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 400 példányban